



Председатель СК России посетил с рабочим визитом Азербайджанскую Республику



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин посетил г. Баку в целях проведения двусторонней рабочей встречи с Генеральным прокурором Азербайджанской Республики К.Б. Алиевым, а также подписания Программы сотрудничества между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Азербайджанской Республики на 2024 – 2026 годы.

В начале официального визита А.И. Бастрыкин и К.Б. Алиев возложили цветы к Мемориалу общегосударственного лидера Гейдара Алиева и Аллее героев, павших за Родину.

Продолжая рабочую поездку, делегация Следственного комитета Российской Федерации посетила здание Генеральной прокуратуры Азербайджанской Республики, где состоялась двусторонняя встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Баstryкина и Генерального прокурора Азербайджанской Республики К.Б. Алиева.

В своем приветственном слове А.И. Баstryкин отметил, что встреча с Генеральным прокурором Азербайджанской Республики К.Б. Алиевым позволит скоординировать позиции по актуальным вопросам взаимодействия и обменяться оценками ситуации в правоохранительной сфере двух стран, а также перспективами совместной работы Следственного комитета Российской Федерации и Генеральной прокуратуры Азербайджанской Республики.

С каждым годом взаимодействие правоохранительных органов России и Азербайджана становится более эффективным. Подписание Программы сотрудничества между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Азербайджанской Республики на 2024 – 2026 годы является еще одним шагом к укреплению сотрудничества правоохранительных органов в области криминалистического обеспечения предварительного расследования, в научно-образовательной сфере, а также в области информационно-коммуникационных технологий.

Кроме того, в новом административном здании Генеральной прокуратуры Азербайджанской Республики Председатель Следственного комитета Российской Федерации прочитал лекцию на тему: «Актуальные проблемы следственной практики» перед руководящим составом Генеральной прокуратуры Азербайджанской Республики.

В своем выступлении А.И. Баstryкин отметил, что мир активно меняется, но цели и задачи по сохранению и укреплению государственности, целостности общества и народного единства являются и будут всегда оставаться наиважнейшими для государственных органов наших стран. На реализацию указанных задач направлена вся сила государственного механизма, составной частью которого также является Следственный комитет в России и Генеральная прокуратура в Азербайджане. К основным задачам ведомств наряду с оперативным и качественным расследованием тяжких и особо тяжких преступлений относится обеспечение в пределах своих полномочий международного сотрудничества.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869483>